

相信
基督從
死裡復活
的10大理由



相信基督從死裡復活的 10大理由

1 公開處決證明耶穌確實死了

在猶太人的逾越節期間，耶穌基督被群情激憤的民眾押解到羅馬法庭。祂站在猶太巡撫彼拉多面前，猶太宗教領袖們控告耶穌自稱為猶太人的王，眾人要求處死耶穌。耶穌被毆打、受鞭笞，並被判公開處死。在耶路撒冷城外的一座山上，耶穌在兩個強盜之間被釘十字架。傷心欲絕的親友和嘲笑祂的敵人都目睹著祂慢慢地斷氣。安息日臨近時，羅馬兵丁受命結束處決，為讓受刑者早點斷氣，他們打斷了兩個強盜的腿。他們來到耶穌這裡時，根據經驗判斷祂已經死了，就沒有打斷祂的腿。但為防萬一，他們在耶穌肋旁刺了一槍，以免祂甦醒過來給他們惹麻煩。

2 耶穌的墳墓戒備森嚴

耶穌被釘十字架次日，猶太宗教領袖又面見彼拉多，他們說耶穌曾預言自己三天後復活。為了確保耶穌的門徒無法捏造耶穌復活的騙局，彼拉多就派人封了墳墓，以防盜墓。士兵嚴守命令，輪流把守墳墓。若有門徒想盜走屍體的，必定會被他們抓住，要想盜墓簡直難如登天。我們完全有理由相信：站崗的士兵會保持絕對的警覺，因為在當時，士兵若在執行看守任務時打瞌睡會被處以死刑。

3 雖有士兵把守，埋葬耶穌的墳墓卻空了

安息日的次日早晨，一些耶穌的跟隨者到祂的墳墓

去，想用膏抹祂的屍體。當他們來到墳墓外時，被眼前的情景嚇呆了，堵在墳墓入口的巨石已被挪開，耶穌的屍體不翼而飛。消息傳出，兩個門徒匆匆跑到墳地。墳墓空蕩蕩的，只有裹耶穌屍體的頭巾和細麻布尚在，整整齊齊地擺在那兒。在此同時，幾位看守墳墓的士兵正在耶路撒冷向猶太的官長報告他們所經歷的事：他們看見了天上的使者降下，移開墳墓入口的巨石，他們嚇得昏死過去，當他們醒來時，墳墓已空空如也。官長們拿許多銀錢給士兵，讓他們散佈謠言，說是耶穌的門徒在他們睡覺時偷走了屍體。而且官長們向士兵保證，倘若巡撫得知屍體丟失，他們將代為求情。

4 多人見證，他們見過復活的耶穌

約在公元 55 年，使徒保羅寫到，彼得、雅各等十二使徒和其他五百多人（保羅寫下見證的同時，許多當事人還活著），以及他本人都見過復活的基督（哥林多前書 15 章 5-8 節）。他在眾人面前這樣講，也是給那些批評他的人們一個考證事實的機會。此外，新約聖經講述耶穌門徒的事跡時，一開始就指出：「（基督）受害之後，用許多的憑據將自己活活地顯給使徒看，四十天之久向他們顯現，講說上帝國的事。」（使徒行傳 1 章 3 節）

5 發生在門徒身上一百八十度的轉變

當耶穌最親近的門徒之中，有一位背叛、出賣了祂，其他門徒因耶穌被釘也各自落荒而逃。就連不久前還信誓旦旦地說願意為耶穌捨命的彼得，也灰心喪膽，甚至否認自己認識耶穌。但後來這些門徒發生了一百八十度的轉變。幾個星期後，他們就勇敢地站在把耶穌釘死在十字架的人面前。他們意志如鋼鐵一樣堅強，無人能打消他們為救主耶穌基督犧牲一切的決心。這之後，他們儘管遭受各種迫害如：被監禁、受恫嚇、被禁止奉耶穌的名講道，但使徒們仍對猶太宗教領袖們說：「順從上帝，不順從人，是應當的！」（使徒行傳 5 章 29 節）。即使在他們因違背

猶太議會的命令而被鞭打後，這些在幾週前一度膽小如鼠的使徒仍「每日在殿裏、在家裏不住地教訓人，傳耶穌是基督。」（使徒行傳 5 章 42 節）

6 許多見證人願意為自己所宣講的獻身

歷史上有許多殉道者，無數男女為信仰而死。因此，只說耶穌最初的門徒願意為自己所相信的獻身，並沒有什麼意義。重要的是要明白，人們只會在堅信自己所信的是真理的前提下，願意為真理而獻身，沒有人願意為自己明明知道的謊言犧牲。這是一個不可忽視的心理現象，因為耶穌的門徒之所以願意犧牲生命，是由於他們真正知道，自己所深信的並非虛謊不實。他們寧願被殺，因他們的確見過復活的、活生生的耶穌；他們願意犧牲生命，因為耶穌基督不僅為他們的罪孽而死，而且從死裡復活，這也表明，祂與世上其他的宗教創立者截然不同。

7 信耶穌的猶太人改變了禮拜的日子

對猶太人來說，在安息日休息和做禮拜是最基本的生活方式。任何一位猶太人，若不遵守安息日，就違背了摩西律法。但是，跟隨基督的猶太人開始和外邦的基督徒一起在安息日之外的日子做禮拜。他們相信基督在七日的頭一日從死裡復活，就以這日取代安息日。對猶太人來說，這是生命中的重要轉變，因為這新的敬拜日以及歸入基督的洗禮，代表著這些相信基督死而復活的猶太人，已和上帝建立了新關係，而不只是相信一個更新的猶太教。他們相信基督的死與復活，已經為人與上帝的關係開了一條新路，這條新路不是建立在律法之上，而是建立在復活的救主捨去自己的生命為世人贖罪的基礎上。

8 耶穌復活雖出人意料，卻早有清楚預言

基督的使徒們並不够警醒，他們原本期待彌賽亞來復興以色列國。他們期待的是一個由彌賽亞統治的政治國度，

以致於沒有想到這些事之所以發生，是為了使他們的靈魂得救。他們一定思想過基督用比喻反覆講的那些話。基督一再說自己必須到耶路撒冷受死，然後復活，當時的人們一定以為耶穌是在說寓言。由於耶穌常用比喻，因此這些聽眾直到所有的事情發生之後才明白，他們是如何地誤解了耶穌最淺顯的表白。同時，他們也忽略了先知的預言。先知以賽亞曾預言有一位受苦的僕人，將背負以色列的罪孽，像一隻羊羔被牽到宰殺之地，最後上帝必使祂享有長久的歲月（以賽亞書 53 章 10 節）。

9 復活是耶穌奇妙一生的頂點

耶穌被掛在羅馬的刑具十字架上，眾人嘲笑祂，祂救了別人，難道不能救自己？奇蹟到此就劃上了終點了嗎？對一個因將水變酒而出名的人來說，結局似乎不應該這樣。在三年的傳道期間，祂曾在水面行走，醫治病人、使瞎子看見、聾子聽見、使啞巴說話、癱子走路、趕逐污鬼、平靜風浪、使死人復活；祂提出一些當時的智者回答不了的問題；祂用簡單明瞭的比喻教導人們深奧的道理；祂責問假冒為善的人，揭開他們的假面具。若這一切都是真的，那麼最後耶穌用這種方式使祂的仇敵啞口無言，又有什麼好驚訝的呢？

10 基督復活與信祂的人體驗相符

使徒保羅寫道：「然而叫耶穌從死裏復活者的靈，若住在你們心裏，那叫基督耶穌從死裏復活的，也必藉著住在你們心裏的聖靈，使你們必死的身體又活過來。」（羅馬書 8 章 11 節）這是保羅的親身經歷，復活的基督改變了他的心；這也是全世界所有信徒的親身經歷，他們的舊生命「死了」，使基督的生命可以流露出來。但是如果有人想要保有舊的生命，並再另外加上對基督的信仰，屬靈能力就無法彰顯出來。惟有當人們願意讓舊生命「死」，使基督能在他們的生命中掌權，並且願意接受基督復活的有力證據，讓基督在他們心中成為主宰，這

種能力才會彰顯出來。

你並不孤單如果你對基督從死裡復活尚存疑問，你也不用擔心。請你記住耶穌的應許，上帝願意幫助與祂和好的人，耶穌告訴我們：「人若立志遵著他的旨意行，就必曉得這教訓或是出於上帝，或是我憑著自己說的。」（約翰福音 7 章 17 節）

你若認為基督從死裡復活是合理可信的，請你把聖經論基督的話存在心裡。聖經說基督受死為我們的罪付上贖價，人心裡信上帝使祂從死裡復活，就必得救（羅馬書 10 章 9-10 節）。基督救贖我們不是酬報我們的努力，乃是白白地賞賜給一切因著這些證據而信祂之人的恩典。

如果你想接受上帝所賜的赦罪與永生的恩典，你可以做下列的禱告：「天父上帝，我知道我是一個罪人。我知道我無力救我自己，我相信耶穌為我的罪死在十字架上，我相信祂從死裡復活，在每一個信祂的人身上彰顯基督的生命。現在，我接受耶穌成為我生命的救主。我接受祢所賞賜的赦免與永生。謝謝天父。奉主耶穌的名禱告，阿們。」

如果你已經決定接受基督，請寫信或 e-mail 來告訴我們。你將會收到有關禱告與聖經研讀的材料，這些都是非賣品，是專門為幫助你學習如何做上帝的兒女，如何使新生命成熟而設計的。

香港 Our Daily Bread Ministries Ltd

PO Box 74025, Kowloon Central Post Office, Kowloon, Hong Kong

Tel: (+852) 2626-1102 • Fax: (+852) 2626-0216 • E-mail: hongkong@odb.org

台灣 Our Daily Bread Ministries Foundation

PO Box 47-260, Taipei 10399, Taiwan R.O.C.

Tel: (+886-2) 2585-5340 • Fax: (+886-2) 2585-5349 • E-mail: taiwan@odb.org

財團法人基督教真理文化傳播基金會，10399台北市郵局第47之260號信箱

你也可以上網站 ourdailybread.org/locations，查詢有關靈命日糧事工辦公室的聯繫資料。

ourdailybread.org | traditional-odb.org



GCRRES